
②
1) Ona P=-me ,mer

Exprimeus pl

Li
P= (X -m- (X -Di)

R + i

D'où avec P' F Orexcar P est de depé au 0 2 .

in<x-omd(x -aj)4
=
j(-aj)(x - ar)am

(X - - m(
*

m(X-ar)I
A

a) (i)=

-or pour Xo
,

P(xo) - 0

P'(xo) = 0



D'ai () (x)=P
- (f(x)=R

D'où"P(xd Co

3) Suppresens par l'absurdeque P'(xn]P'(x2) > o

Prenons P'(x) > 0 et P'(x2) > o ih
mx2

P(x) mP'(x1)(x -x1)< 0

n+ 21
CTayler)

Peu X(X1 :

Donc an voisinage de XIt ,
p est strictement positif.

De mêmeeau voisinge de x1 P est strictement négatif .

Par le TVI
,

Ps'annule sur Sxy ,
X22

,
or X1 et X2 sent

des racines consécutives. = ABSURDE
-

De(P(x2)z0



etadasiqueeR = P' scindé au i

Idée P(X) = CX-
avec 20 ... dr

m1 +. -- + mr = de(p) = n

·RaimsPl ?

-> Fi
, Ci ent racinede P'de

multiplicitéminettement
↳
A racines comptéesavec multiplicités.

-> PanTr
de Rolle

,
Fiz [1

,
r-1D,

n
- 1 I

comme P(xil = Plaixa) et P dérivable sur [Xi , xi+1)

feis on dispose de Bi E Jai
, Xi +

2 ta p'(Bil = 0

D'où Mafs autres ravines

D'au
En+11 =yf1 ravires comptées avec multiplicité.

T si P est scindémar

L et< est 1 rariva multiple de P'alors a racine de P

Ei ,
si x est ravine multiplede P

= (P - a) = (P - b)

Alors P(a)-a = 0 et P(a)-b = 0 donc a=b,
absunde!

Donc P'est sciudé d' racines sp.



⑨

f . x + (a) + (x - (x))2

· f est continue en tout point de IRLX par les théorèmes

généraux . (pas besoin de redémentier que se to las est

continue SurI*)

· Soit mE I

i limitesf(x)n + (un

I -agauedreite

J)Tn - + (u-n

et flul = n + (m - u)
2

= m

Donc f est continue en m
,

En El

Donc f est continue sur IR.



④
1) P(X) = X3 + wX2 - wX - 1

SiWEIR : 1 est raviver

P(X) = (X - 1)(ax2 + bx + c)

Par unicité des coeff:a = 1

b =w + 1

c = 1

in P(X) = (x+1)(x" + (w+ 17X + 1)

n = (w+1) - 4

= (w+ 3)(w - 1)

. Si w = 1 ou -3 il e

donc 1 Solution vielle doubleen +

· Si wEIR(c - 3
, 13 - 2 selut: viellesdistinctes en +

· Si we C-3
,
12 => ① salut" rielle en +

weDR
zae a watiketle

RX3 + aX2 - aX - 1 = 0

Im bx(X +1) = 0

Si X = -1alors X selut si a = 1

Six = 0
,

P(d) = - 1 + e

Sinon pasde selut: vielle.



2) Ma a solut?oclution . (on sait que le produit
-

des (31 racives est

Seit EC selide PCX) = ejal a 1 avec

les relat ? coeff-racines)
P(E) = (

-
+ w(i -w() 1 b

en chache des

relati

P(x) = 23 + wa - ix - 1 = 0

Dan PTa) = =3 + wi - wi - 1

On remarqueque - 5
*

P(E) =
t = 0

or < + 0denc P(1) = 0

o Soit a me racine
-

· Ou hien a = 1 etdonc

· Ou bien &1 et avec la treizième notée B.

Alors a xEXB = of don= A

3) Soit z une racive de 1

.

23 + wz2 - uz - 1 = 0

· si (g) = 1
, (y) => 1 + (w)

· Si lzk 1
, Ply) = 0donc z3 = -wz2 + wy + 1

Deu (g)3 - Holly + Willy) + 1



save 1) - 121 +l *& mais lis

-> 2(w) + 1

(suite corigéeà venir ...)



22y :4t
· Déjà petit estfaUS
· Suit m E 00

,
12

alors a2E Jo
,
12

et 2x2 , n] e 20
,

12 (stabilité

Donc y estentinuesur 2a2 , ns et donc fetbien définie.

· Soit EJ1 ,+=2

alors [a , n2] I 11,+02

Done 4 et continue Sur Ca
, 22) et don fatbien définie.

-

flore quand2 exprimen ere primitive

Seit # me primitive det
As fhe) = F() -Flu) or F est dérivable sur En

,
n")

donc continue

don
_
Lest bien continue.Sur (n , n

2).

Si nE91 , +x-alers >:

/StatistI

·
l. 1

n+it
x - 1



Également ,Idt da
Il

(a- 1et
Les inégalités sont molles. min
· Déjà comeh s

Fe

on regarde/ = (1) = et

-> e(r)
-

2-> 1

Ensuite
, (asymptetique en 1)

IntSe
↳ YC

Mais PCH
(t-1) (t-1(t + dtl

htt)(t-1)

Ens
Deu 4 est prelogeable par continuité en

1.

Ennetant M = max /4Call
ne(t , z)



1) yc dt)[Main,e
Dave fil - La mis

·TheDe
Posam h

=manso ,1
= car on ventda limite en 0

-de - ((n" --(t) = (s-1/t0

-don f est prolongeable par Co en 0.



(naïvement , on part comme ça)·
=
=sin

= (i) tan(

Om pose
P = (1 +x)" - (1 -x)

-can m=wavec (wk)" = 1

-donc np(1+wk) = 1 - whI -deve

~
(M(ur) -> étude de(
!

Seit ge(161) on a:

P(y) = 0 =(y +1) - (-z) = 0

Es ( =



EsREDO
,
n-1D,
e

Es
-

L -

z
= ext(z+ )

El
-

z=e
E frEPn

- ID

La até rechueliée est

le produit des racines -non mullesde P. P

On P = (x + 1)" - (1 - x)"

= XQ

= (m)X - (n)7 112x

= (n)(e - 1-114)x

= actin () .
2x

Limpain

= X Than(2x
*

Aima
P = XQ

La até recherchée est le produit des racines (-11" Q(a

aca = 2x(2) = 2

Davetan



R ndoit être impair pour ne pasavoir tan (E)


